=L

MexaHun4vyeckumn aHkep HHD-S
AHKep AN KpenneHUs K ’MNCOKapTOHY
BapuaHT aHkepa Mpenmywecrtsa

- MeTtannuyeckun aHkep € yHUKanbHOWM
CUCTEMOW pacKMHMBaHWS Ans
NPUMEHEHNS B TMNCOKapTOHE

HHD-S

(M4-M8) - OProHOMUYHOE YCTaHOBOYHOE
YCTPONCTBO AN1S1 aHKEPOB ANaMeTPOM OT

M4 no M8

- MpocTas u GbicTpasi ycTaHOBKa

Martepuan ocHoBaHusi

'mncokapToH

ConpoTuBneHne Nnpu cTaTU4eCKON U KBa3ucTaTuyeckom Harpy3ke (OAMHOYHbIN aHKep)

Bce AaHHblIe B 3TOM pasgene npunBeaeHbl C y4eToM crieayrolmnx (*)aKTOPOB:
- MoHTa) BbINOSIHEH B COOTBETCTBUM C VIHCprKU,l/IeIZ no yCtaHOBKe

- OTCYTCTByeT BITIMAHNE KpaeBOro n MexoceBoro pacCctoAaHnA

- MaTepman OCHOBaHNA COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY B Tabnuue

- CBepneHme OTBepCTI/IIZ npon3soanTCA BO BpalwlaTesibHOM pexunme

OonycTumble Harpy3kn®

OvameTp aHKepa M4 M5 M6 M8
MycToTenein kupnmy NRrd [kH] 0,1 - - -

TonwmHa cteHkn 20 mm VRd [kH] 0,3 - - -

rvncokapToHHas nnuTa NRrd [kH] 0,2 0,2 0,2 0,2
Tonwwuxa 10 Mm VRd [kH] 0,5 0,5 0,5 0,5
MMNcoKapToHHasA NnuTa NRrd [kH] 0,2 0,2 0,2 0,2
TonwwuHa 12,5 mm Vrd [kH] 0,5 0,5 0,5 0,5
'MncokapToHHas nnuTa NRrd [kH] - 04 0,3 0,4
TonwmHa 2x12,5 mm Vrd [kH] - 1 0,9 1

MncoBonoKHMCTas nnuTa NRrd [kH] 0,2 0,3 0,25 0,4
TonwwuHa 10 Mm Vrd [kH] 0,5 0,6 0,8 0,9
MNcoBOMNOKHWUCTas nnuTa NRd [kH] 0,3 0,5 0,3 0,6
TonuwuHa 12,5 mm VRd [kH] 0,6 1 1 1,2
MncoBonokHMCTasA nnuTa NRrd [kH] - 0,9 0,8 0,9
TonwmHa 2x12,5 mm Vrd [kH] - 1,1 1,8 1,7

a) C obwwmm KoadhduumeHTom Be3onacHocTH y = 3 AN HOPMATUBHBIX Harpy3oK 1 YacTHbIM KoadduumeHTom 6esonacHocTn v = 1,4 ans
pacyeTHbIX 3HAYEeHUIA.




=T

Martepuansbi

Martepuansbl

AnemMeHT Marepuan

Mnb3a Yrnepoaucras ctarnb, OLMHKOBaHHas
BuHT YrnepoaucTas ctanb, OLMHKOBaHHas

UHdhopmauma no yctaHOBKe

YcTaHOBOYHbIE napamMeTpbl

Pasmep aHkepa M4x4 M4x6 | M4x12 | M4x19 | M5x8 | M5x12 | M5x25
gOMMHaﬂbeIM anameTp de [MM] 8 8 8 8 10 10 10

ypa
OnuHa aHkepa I [Mm] 20 32 38 45 38 52 65
OnuHa cnnowHom Yyactm h [MM] 4 6 12,5 19 8 12,5 o5
rMnb3bl
[nvHa BuHTa Is = [MMm] 25 39 45 52 45 58 71
[OwameTp BMHTa d [MMm] M4 M4 M4 M4 M5 M5 M5
TonuwwmHa oCHOBaHUS RNminmax  [MM] 3-4 6-7 |10-13|18-20| 6-8 |11-13 |23-25
MakcumaneHas TonumHa tix MM] | 15 25 25 25 25 30 30
3aKpennsemon getanu
YcTaHOBOYHbIE NapamMeTpbl
Pa3mep aHkepa M6x9 | M6x12 | M6x24 | M6x40 | M8x12 | M8x24 | M8x40
HoMuHanLHeIN AnameTp do mv] | 12 12 12 12 12 12 12
Gypa
OnuHa aHkepa I [Mm] 38 52 65 80 54 66 83
Anura cnnowkon Yactu h [MM] 9 12,5 25 40 12,5 25 40
rMnb3bl
[nvHa BuHTa Is = [MM] 45 58 71 88 60 72 90
[OwameTp BMHTa d [MM] M6 M6 M6 M6 M8 M8 M8
TonwmHa ocHoBaHUSA PNminmax  [MM] 7-9 11-13 | 23-25|38-40 | 11-13 | 23-25 | 38-40
MakcumarnbHas TonuuHa tix mv] | 20 30 30 30 30 30 35
3aKpennsemon getanu

ls

O6opynoBaHue AN YCTAaHOBKU

OvameTp aHkepa M4 ‘ M5 M6 M8

Mepdopatop TE2 -TE7-C

Opyrve NHCTPYMEHTbI

LWypynosepT, ycTtaHOBOYHOE ycTporncTteo HHD-SZ2




=L

UHCTpyKUMA no yctaHOBKe

*NoapobHyo nHhopmMaLMio N0 yCTaHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLUU, MOCTaBNAAEMOMN C NPOAYKTOM.

MHCTpyKumsa no yctaHoBKe

1. MpocBepnuTte oTBEepcTUE BO
BpaljaTesibHOM pexume

2. BctaBbTe aHKep B
YyCTaHOBOYHOE YCTPOMUCTBO

3. CMOHTHpPYNTE aHKep C
MCNoNb30BaHMEM
yCTaHOBO4YHOIO YCTPONCTBA

Z%

/(-

74
i “‘\w







